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Ξεκίνησε με ΦΑΝΑΤΙΣΜΟ!... Η «Νύχτα των Κρυστάλλων», το πρελούδιο της γενοκτονίας που οδήγησε στο Ολοκαύτωμα 6

εκατομμυρίων Εβραίων της Ευρώπης, ξεκίνησε με τη ρητορική μίσους, την προπαγάνδα, τον φανατισμό, την

απονομιμοποίηση του Εβραίου να ζει ως ισότιμος με τους άλλους συνανθρώπους του στην κοινωνία των πολιτών.

Η 7η Οκτωβρίου 2023, με 1.400 τεμαχισμένα και λεηλατημένα πτώματα στις πόλεις και τα χωριά του Νοτίου Ισραήλ και 242

αθώους ομήρους στα χέρια των τρομοκρατών, σηματοδοτεί τη μεγαλύτερη σφαγή Εβραίων μετά το Ολοκαύτωμα. Και

σήμερα, 85 χρόνια μετά τη "Νύχτα των Κρυστάλλων", η ίδια ρητορική μίσους, η προπαγάνδα και η δαιμονοποίηση του

Κράτους του Ισραήλ οδηγούν στην απονομιμοποίηση του δικαιώματος ύπαρξής του ως ισότιμο κράτος στην κοινωνία των

Εθνών.

Σήμερα, 85 χρόνια μετά το ξέσπασμα της αντισημιτικής βίας στη Γερμανία του 1938, οι Εβραίοι γίνονται στόχος επιθέσεων

στα σπίτια τους και στους δρόμους της Ευρώπης και της Αμερικής, εκεί όπου οι Ισλαμιστές τρομοκράτες και οι οπαδοί τους

απειλούν τις αρχές της δημοκρατίας και του πολιτισμού.

Σήμερα, καθώς αναλογιζόμαστε τη «Νύχτα των Κρυστάλλων», αγανακτούμε για τα σημάδια που η ανθρωπότητα αγνόησε και

συνεχίζει να αγνοεί, για τα μαθήματα που ο κόσμος δεν έμαθε. Ότι το κλάμα της Ισραηλινής μάνας είναι το ίδιο οδυνηρό με
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το κλάμα της Παλαιστίνιας μάνας, και ότι και οι δυο λαοί έχουν δικαίωμα να ζήσουν σε συνθήκες ειρήνης και ευημερίας,

ενάντια στην τρομοκρατία της Χαμάς που πλήττει τα παιδιά και των δύο λαών.

Σήμερα, καθώς προβληματιζόμαστε για τις άνισες εξισώσεις μεταξύ των τρομοκρατών και του Κράτους του Ισραήλ, για τις

απαίδευτες φωνές που εθελοτυφλούν ή -ακόμη χειρότερα- χειραγωγούν την άγνοια, το μήνυμά μας είναι σαφές, η στάση μας

είναι αμετάκλητη και μία: Είμαστε απέναντι στην τρομοκρατία, τον φανατισμό και τη μισαλλοδοξία! 

Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2023

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος
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